
Beschlüsse der Gemeindevertretungen und des Amtsausschusses 
 
Sitzung der Gemeindevertretung Cambs am  14.07.2004 
 
- Die Gemeindevertreter wählen Herrn Jürgen Fäßler zum 1. Stellvertreter des Bürgermeisters und 

Frau Elke Fink zur 2. Stellvertreterin des Bürgermeisters. 
- In den Haupt- und Finanzausschuss werden gewählt: Frau Elke Fink, Herr Jürgen Fäßler, Herr 

Sven Ove. 
- In den Amtsausschuss des Amtes Ostufer Schweriner See wird Frau Brigitte Westendorf gewählt. 

Ihr Stellvertreter ist Herr Wolfgang Schuldt. 
- In den Jugendbeirat wird Anne Thrun gewählt. 
- Als Vertreter in die Verbandsversammlung  des Zweckverbandes Schweriner Umland wird   

Herr Jens Bloch-Hauff gewählt. 
- In den Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Herr Manfred Marten gewählt.  
 
Sitzung der Gemeindevertretung Dobin am See am 30.06.2004 
 
- Herr Heinz Wandrey wird zum 1. Stellvertreter des Bürgermeisters gewählt. 
- Zum 2. Stellvertreter des Bürgermeisters wird Herr Ingo Schmidt gewählt. 
- Die Gemeinde Dobin am See beschließt die Hauptsatzung. 
- Die Gemeindevertreter der Gemeinde Dobin am See beschließen die Geschäftsordnung der 

Gemeinde Dobin am See. 
- In den Haupt- und Finanzausschuss werden gewählt: Herr Udo-Joachim Schultz,  

Herr Norbert Majcherek und Herr Maik Schröder. 
- In den Jugendbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Herr Harald Westphal gewählt.  
- Als Vertreter in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Schweriner Umland werden Herr 

Helmut Meier und als sein Stellvertreter Herr Walter Piehl gewählt. 
- In den Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Frau Hannelore Drechsler gewählt.  
 
Sitzung der Gemeindevertretung Gneven am  28.06.2004 
 
- Die Gemeindevertretung Gneven wählt Herrn Bernd Heinke zum 1. Stellvertreter des 

Bürgermeisters und Frau Christina Behnke zur 2. Stellvertreterin des Bürgermeisters. 
- In den Haupt- und Finanzausschuss der Gemeindevertretung Gneven werden gewählt: 

Frau Christina Behnke und Frau Andrea Flissakowski. 
- In die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Schweriner Umland wird  

Herr Dietmar Schneider gewählt. 
In den Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Frau Annemarie Groth gewählt. 

 
Sitzung der Gemeindevertretung Godern am  01.07.2004 
 
- Die Gemeindevertretung Godern wählt Herrn Hans-Ulrich Helms zum 1. Stellvertreter des 

Bürgermeisters und Herrn Klaus-Peter Harms zum 2. Stellvertreter des Bürgermeisters. 
- In den Haupt- und Finanzausschuss der Gemeinde Godern werden gewählt: Herr Heinrich Furkert 

und Herr Bernd Komischke. 
- Als Mitglied in den Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Frau Monika Kümmel 

gewählt.  
 
Sitzung der Gemeindevertretung Langen Brütz am 28.06.2004 
 
- Zum 1. Stellvertreter des Bürgermeisters wird Herr Ronald Klinger gewählt.  
- Die Gemeindevertretung Langen Brütz wählt Frau Britta Oepke zur 2. Stellvertreterin des 

Bürgermeisters. 
- In den Haupt- und Finanzausschuss der Gemeindevertretung werden gewählt: 

Herr Ronald Klinger und Frau Juliane Manke.  



- Als ständiges Mitglied in den Amtsausschuss wird Frau Britta Oepke gewählt. Ihr Stellvertreter ist 
Herr Siegfried Bondzio.  

- In den Dorferneuerungsausschuss der Gemeinde Langen Brütz werden gewählt: 
Herr Allhard Vetter   sachkundiger Einwohner 
Herr Dieter Wedow   sachkundiger Einwohner 
Herr Gunnar Weinke  Bürgermeister 
Herr Frank Beholz   Gemeindevertreter 
Frau Juliane Manke   Gemeindevertreterin  

- Die Gemeindevertretung Langen Brütz wählt Frau Christel Kobow als Mitglied in den 
Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See. 

- Als ständiges Mitglied in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Schweriner Umland 
wird Herr Paul Eisel gewählt. Als sein Stellvertreter wird Herr Frank Beholz gewählt.  

 
Sitzung der Gemeindevertretung Langen Brütz am 12.07.2004 
- Die Gemeindevertretung Langen Brütz beschließt den Konzessionsvertrag (Trinkwasser) mit dem 

Zweckverband Schweriner Umland. 
- Beschlussfassung zum Erlass einer neuen Straßenbaubeitragssatzung der Gemeinde Langen Brütz. 
- Beschlussfassung über die Jahresrechnung der Gemeinde Langen Brütz für das Haushaltsjahr 

2003. 
- Die 3. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der 

Beiträge und Umlagen des Wasser- und Bodenverbandes „Obere Warnow“ wird beschlossen. 
- Die Gemeindevertretung der Gemeinde Langen Brütz erteilt der BAUWAS Ingenieurbüro GmbH, 

19065 Raben Steinfeld, den Auftrag zur Ausführung von Ingenieurleistungen für die Maßnahme 
Wanderweg an der Hauptstraße in Kritzow.  

 
Sitzung der Gemeindevertretung Leezen am  30.06.2004 
- Zum 1. Stellvertreter des Bürgermeisters wird Herr Detlef Hönicke gewählt. 
- Herr Jürgen Schwedt wird zum 2. Stellvertreter des Bürgermeisters gewählt. 
- In den Hauptausschuss der Gemeinde Leezen werden gewählt: 

Herr Dietmar  Wünsche; Herr Dr. Dieter Wehnert; Herr Jürgen Schwedt; Frau Manuela Müller. 
- In den Finanzausschuss werden gewählt: 

Herr Detlef Hönicke Gemeindevertreter 
Herr Dr. Heiko Siraf Gemeindevertreter 
Herr Kurt Külzer  sachkundiger Einwohner. 

- In den Bauausschuss der Gemeinde Leezen werden gewählt: 
Herr Stephan  Freitag Gemeindevertreter 
Herr Dr. Heiko Siraf Gemeindevertreter 
Herr Jürgen Schwedt Gemeindevertreter 
Herr Gerhard Förster Gemeindevertreter 
Herr Rudi Lange  sachkundiger Einwohner 
Frau Gabriele Uschner sachkundige Einwohnerin 
Frau Sabine Rose  sachkundige Einwohnerin 

- In den Amtsausschuss des Amtes Ostufer Schweriner See werden gewählt: 
Herr Frank Tornier  Stellvertreter: Frau Manuela Müller 
Herr Meinhard Behrendt Stellvertreter: Herr Theodor Mintken 
Frau Ilona Maercker Stellvertreter: Herr Dr. Heiko Siraf 

- Als Vertreter in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Schweriner Umland wurde  
Herr Meinhard Behrendt gewählt. Sein Stellvertreter ist Herr Dietmar Wünsche.  

- Als Mitglied in den Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Frau Manuela Müller 
gewählt. 

 
Sitzung der Gemeindevertretung Raben Steinfeld am 29.06.2004 
 
- Die Gemeindevertretung wählt Herrn Torsten Lubatsch zum 1. Stellvertreter des Bürgermeisters; 

Herr Klaus Lübcke wird zum 2. Stellvertreter  des Bürgermeisters gewählt. 
- In den Haupt- und Finanzausschuss der Gemeinde Raben Steinfeld werden gewählt: 



Frau Silvia Steinbach, Herr Torsten Lubatsch, Herr Frank Salomo. 
- Herr Dr. Holger Voß und Frau Dorothee Kiehl-Aha werden  als Mitglieder in den Amtsausschuss 

des Amtes Ostufer Schweriner See gewählt. 
Als deren Vertreter werden Herr Ralf Heinze und Frau Christa Wendland gewählt. 

- Herr Tim Kuhlmann wird als Mitglied in den Jugendbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See 
gewählt.  

- Als weiterer  Vertreter in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Schweriner Umland 
wird Herr Ralf Heinze und als Stellvertreterin wird Frau Hilde Krienke gewählt. 

- Als Mitglied in den Seniorenbeirat des Amtes Ostufer Schweriner See wird Herr Harry Liermann 
gewählt. 

 
 
 
 


